

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

安伟在听取开发区、区县(市)工作汇报时强调

# 创新为纲 发展为目 项目为大 实干为要 推动整体工作上台阶 行业工作争一流

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕 孙亚文) 今年工作如何收好官、明年工作如何谋好篇? 12月11日、12日,省委常委、市委书记安伟主持召开专题会议,听取开发区、区县(市)工作情况汇报。

安伟指出,今年以来,全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记关于河南和郑州系列重要讲话指示精神,开足马力拼经济、全力以赴求突破,经济运行呈现加快恢复、全面向好的良好态势。明年是贯彻党的二十大精神关键之年,也是郑州国家

中心城市现代化建设的突破之年。全市各级各部门要把思想和行动统一到中央和省委对经济工作的部署要求上来,提升站位、扛稳责任,全面做好今年冲刺收官和明年工作谋划,着力巩固和增强全市经济回升向好的态势。要紧抓冲刺阶段,紧盯全年目标,积极行动收官,全力以赴做好12月份各项工作,确保“全年红、样样红”。要坚定信心、保持定力,紧紧围绕中央政治局会议提出的“三个统筹”工作要求和明年发展任务,提前谋篇布局,以创新为纲、发展为目,以项目为大、实干为要,全力推动整体工作上台阶、行业工

作争一流,奋力推动国家中心城市现代化建设扎实稳步前进。

安伟强调,要坚持系统观念,统筹协调各区域、各行业一体发展,相互促进、相互支撑,迈开步伐、开足马力,全力扩大增量、缩小差距。要聚焦主攻方向,明确主导产业,突出龙头引领、集群发展,强链补链延链,推进“智改数转”,加快构建现代化产业体系。要坚持问题导向,稳中求进、以进促稳、先立后破,抢抓战略机遇期,千方百计激发经营主体活力动能,积极主动防范化解风险挑战,保持经济持续健康发展。要坚持条块联动,开发区、区县(市)

要压实工作责任,细化目标任务,确保项目和工作谋划准、谋划实;各职能部门要加强指导、主动服务,加大政策支持力度,统筹要素保障工作,确保项目和重点工作成色足、效果好。要坚持结果导向,强化考核评估,持续用好“四挂钩”考核体系,坚持用数字说话、以实绩评价,进一步激发全市上下勇挑重任的劲头、迎难而上的状态,抢抓机遇、奋力拼搏,努力向党和人民交上一份满意答卷。

陈宏伟、虎强、张红伟、胡军、李黔森、陈红民、王鸿勋、马志峰等出席会议。



学思想 强党性 重实践 建新功

## 市公安局出入境管理处: 用优质服务提升 群众和企业的“幸福指数”

为深入推进主题教育,市公安局出入境管理处在工作中顺民意、听民生、解民忧,主动转变作风,改变理念,为群众办实事,做好事。

出入境涉企服务公安专窗民警在辖区内学校走访过程中得知,多所院校将在假期开展研学活动且学生们无法在正常上班时间办证,导致学校统一组织学生办理出入境证件存在困难。于是便安排专人走访对接,开通多次“夜间受理”专场、“周末无休”专场、“预约加班”专场,为假期参加研学的学生提供出入境证件便捷办理服务。

自开始实施主题教育以来,出入境管理处始终将解决实际问题作为工作的核心,通过改革创新、优化服务,不断提升服务质量和效率。

出入境涉企服务公安专窗接待室民警主动走出去,深入企业探讨交流,着力在服务细节上做文章,用公安的“细心服务”,换取企业的“幸福指数”。围绕企业需求,打通服务通道,全面实施延时、预约、上门和跟踪“四项服务”工作

模式。

自6月份出入境涉企服务公安专窗接待室开设以来,出入境管理处联系、走访企业100余家,在涉企事项办理中,做到立即办、随时办、就近办,为企业提供多维度、全方位优质高效服务。建立涉企警务联络官制度,主动对接企业的外事专办员,在企业遇到需要出入境管理处协调处理的事项时,做到秒级响应、有呼必应,第一时间出现在企业最需要的地方,零距离为企业排忧解难。

据介绍,坚持高质量服务、坚持高效率服务、坚持高标准服务的“三高”作风,是出入境管理处推进主题教育、解决群众实际问题的具体举措之一,也是深化“我为群众办实事”工作的生动实践。作为一项实质性的公共服务工作,出入境管理处将继续深入推进各项“惠民生”工作,进一步加强组织协调,完善服务设施,提高服务水平,以更加优质的服务回报广大群众的信任和支持。

正观新闻·郑州晚报记者 张玉东  
实习生 宋小梅

## 上街区工业路街道通航社区: 汇集多方力量 办好民生实事

“没想到就随口说的一句话,社区这些小姑娘就真的把医生请到家中给我检查身体,真的是太感谢了。”通航社区独居老人周大爷激动地说。自主题教育开展以来,上街区工业路街道通航社区以居民不满意作为评判标准,改进工作作风,坚持“开门搞教育”,广泛征求意见建议,立行立改狠抓落实,确保主题教育真正为民办实事、解难题、促发展。

通航社区将线下走访入户和线上主题教育意见建议二维码相结合,“面对面”倾听民声、“真对真”调查研究、“实打实”上门拜访,畅通意见反馈渠道,倾听群众的声音。现已走访入户104户,在主干道、企业门店、小区楼院张贴主题教育二维码134张,收集意见建议12条,已全部整改解决。

“今年家里的收入怎样”“家里人的身体状况如何”“暖气暖和不暖和”……这些暖心的询问来自于通航社区的书记、“两委”成员。为深入群众开展调查研究,通航社区组织辖区党员干部扑下身子、沉到一线,到每一户居民家中面对面、

贴心地亲切交谈,听真话、察真情,实地了解群众真实生活情况。同时,给居民讲解各项民生政策,收集群众在工作生活中的困难和问题以及对社区工作的意见建议,准确了解群众的所忧所盼,增进与群众感情,强化党员责任担当。

针对征求到的意见建议、居民需求,通航社区建立整改台账,每周召开“两委”会议认真分析研究,明确具体措施、整改时限、责任分工,逐项解决问题;每月召开党员大会汇报阶段性进展和成果,全过程公开公示,接受居民群众监督;建立党员服务台账,明确指导社区党员、“双报到”党员领办问题、承诺践诺、立足岗位做贡献,汇集多方力量办好民生实事。

通航社区把主题教育与中心工作结合起来,切实做到精准问需、精准调研、精准促干,把“学、干、改”贯穿主题教育始终,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效,将主题教育“问题清单”转化为社区一张张出彩的“成效清单”。  
正观新闻·郑州晚报记者 武建玲  
通讯员 姚超凡 翟孟玲